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Ata da 4ª (quarta) reunião ordinária realizada no dia três de março de dois mil e vinte. 

Às dezenove horas do mesmo dia, reuniram-se em sessão ordinária, sob a presidência 

do vereador José Elias, os vereadores da Câmara Municipal de Santana da Vargem. O 

primeiro secretário, o vereador Carlos Cezar, realizou a chamada e verificou estarem 

presentes todos os vereadores. O presidente declarou aberta a sessão e foi realizada a 

oração regimental. Iniciando-se o pequeno expediente, foi lida a ata da última reunião, 

a terceira reunião ordinária. Após a leitura, a ata foi colocada em votação tendo sido 

aprovada e assinada por todos os vereadores. Na sequência foram lidos: o ofício 

254/2020/SGM de autoria do deputado Augustinho Patrus, Presidente da ALMG; e os 

ofícios de vereador números 001/2020 e 002/2020, e a Indicação de n° 002/2019 ambos 

de autoria do vereador Luiz Felipe. Não houve inscritos na tribuna livre. O vereador 

João Martins solicitou que fosse lido o ofício do deputado Leonídio Bouças o qual 

contemplou o município com um veículo no valor de R$ 55.000,00, e assim foi feito. 

No grande expediente foi apresentado o Projeto de Lei Ordinária n° 04/2020 que “Cria 

Projeto/Atividade no PPA, autoriza abertura de credito especial, com a finalidade de 

execução de recursos oriundos de repasse/proposta do Fundo Nacional de Saúde/MS e 

dá outras providencias”. Em seguida foi aprovado pelo plenário a tramitação do projeto 

em regime de urgência especial. Na ordem do dia, foi colocado em discussão e segunda 

votação o Projeto de Lei Ordinária n° 02/2020   que “Dispõe sobre a alteração do 

caput do artigo 41 da Lei Municipal nº 1483, de 10 de maio de 2019”. O projeto foi 

aprovado por unanimidade (com os votos dos vereadores: Marcos Roberto, Luiz Felipe, 

Expedito Alvez, Vitor Eugênio, Silmara Girlaine, Carlos Cezar, Rodrigo Scalioni e João 

Martins). Na sequência foi colocado em discussão e primeira votação o Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo n° 001/2020 que “Autoriza a revisão geral anual da 

remuneração dos servidores do Poder Legislativo Municipal”. O projeto foi aprovado 

por unanimidade em votação nominal (com os votos dos vereadores: Marcos Roberto, 

Luiz Felipe, Expedito Alvez, Vitor Eugênio, Silmara Girlaine, Carlos Cezar, Rodrigo 

Scalioni e João Martins). Uma munícipe presente perguntou se haveria a possibilidade 

de um conselheiro tutelar fazer a ronda a noite, no que foi respondida pelo vereador 

Carlos Cezar que o conselho não poderia mais fazer rondas e que deveria ser acionada 

a polícia militar a qual entraria em contato com um plantonista do conselho. O vereador 

João Martins agradeceu o deputado Leonídio Bouças pelo benefício concedido ao 

município e disse que o deputado federal Ygor Timo prometeu também destinar uma 

emenda parlamentar no valor de R$80.000,00. O vereador João Martins também 
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solicitou que fosse perguntado ao prefeito sobre a destinação da placa em homenagem 

a mãe da ex-vereadora Dalize, dona Ate, que fora retirada do PET e também solicitou 

que se possível o prefeito providenciasse a castração dos animais de rua. O vereador 

Expedito Alvez solicitou informações sobre a destinação da placa de comemoração da 

promulgação da Lei Orgânica Municipal. O presidente disse que a placa da mãe da 

vereadora iria retornar e que iria verificar sobre a placa da Lei Orgânica. O vereador 

Rodrigo informou que a prefeitura não colocou placa denominando a rua cujo projeto 

de denominação fora proposto pela vereadora Silmara Girlaine. O vereador João 

Martins solicitou que fosse colocado o brasão do Município e o crucifixo na parede 

detrás do presidente. O vereador Luiz Felipe perguntou quando voltará a funcionar o 

atendimento de pré-natal e apresentou a queixa de um munícipe cujas ligações ao 

serviço de saúde para pedir que lhe enviassem uma ambulância, não foram atendidas. O 

vereador João Martins solicitou a aquisição de uma Câmera nova. O vereador Expedito 

Alvez, solicitou informações sobre a situação das câmeras de segurança. O presidente 

respondeu que iria contatar a empresa que forneceu o equipamento para solucionar o 

problema. Nada mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão e ordenou que se 

lavrasse a presente ata, a qual, após aprovada poderá ser assinada por todos. 


